
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования «Отношение родителей (законных представителей)  

дошкольного возраста, посещающих дошкольную группу  к содержанию и 

внедрению ФОП ДО» 
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению мнения о 

внедрении ФОП ДО в д о ш к о л ь н о й  г р у п п е  М О У  С О Ш  №  3  в  с е л е  

С т а р а я  Л е б е ж а й к а  

Дата проведения с 02.10.2023по 13.10.2023 год. 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией и воспитателем была предоставлена информация по внедрению ФОП ДО 

(родительское собрание, официальный сайт, социальные сети.) В анкетировании приняло 

участие 3 семьи, что составило 100 %, от общего количества семей воспитанников, 

посещающих дошкольную группу. 

Показатели Количество% 

Знакомы ли вы с информацией о внедрении 

ФОП ДО в образовательную практику 

дошкольных образовательных учреждений? 

-да,знаком 

-ничего не знаю 
-не интересуюсь 

 

 

3 

0 

0 

Из каких источников Вы узнали о введении  

Федеральной образовательной программы  

Дошкольного образования?  

-ничего не знаю; 0 

-из личной беседы с воспитателем;   0 

-был информирован на родительском собрании; 3 

-увидел информацию на сайте; 3 

-узнал из других источников 0 

На сколько Вы полно информированы о  

содержании ФОП ДО в целом?  

-информирован достаточно полно; 3 

-информирован недостаточно; 0 

-вообще не информирован.   0 

Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом?  

Есть ли тревожность и опасения?  

-положительно, тревожности и опасений нет; 2 

-отрицательно, есть тревожность и опасения; 0 

-затрудняюсь ответить. 1 

Как вы думаете  измениться ли роль родителей  

в образовательном процессе в связи сведением  

ФОП ДО?  

-роль родителей усилится; 2 

-не изменится; 1 

-роль родителей уменьшится; 0 

Планируете ли Вы продолжить знакомство с  

материалами  ФОП ДО самостоятельно?  

-да, планирую; 1 

-нет, не интересуюсь;  

-не могу сказать определенно. 2 

 

Выводы: 

1. Анкетирование показало, что100 % родителей информированы о переходе 01.09.2023 года на 

ФОП ДО. 


